

车位周转速度明显加快 多数市民支持



■市民在临时泊位停车可以自助缴费。

走访地点:黄沙后道、蓬莱路、蓬莱正街

有车主反映易理解错误收费标准

黄沙后道、蓬莱路、蓬莱正街均被列入重点区域,三条路段合计划设了56个临时泊位。因黄沙后道周边有一些快递公司的仓储点,路两旁往往会停放着货车。

3月31日20时30分许,新快报记者来到上述路段,整体上停放车辆不多,有个别泊位没有车停放。在蓬莱正街居住的一对夫妻正在研究收费标准,“半小时5块钱,3小时以上的话,每半小时13块,一天最高328元。”陈女士说,有急事要停车,短时停放价格还能接受,如果长时间停,328元太贵了。

陈女士表示,蓬莱正街是荔湾区的老街道,路窄,车辆一停多了,交通出行很不方便,“希望能解决僵尸车占位的情况”。

4月1日9时30分许,记者再次来到

上述三条路段,可以看到昨天停放的车辆已开走,黄沙后道的临时泊位上约10个车位空着。

“开始收费了,很多人不熟悉,我们要宣传引导车主自主停车。”该名泊位管理人员告诉记者,目前停车设备还没安装完善,还需要人工确认,之后会安装电子栏等相关设备。

此外,记者留意到,有多名市民现场反映泊位所写的收费细节不清晰,容易让人产生误解,“半小时为一个收费单元,可牌子上往往看成一小时5元,3小时以上才13元。”就这一问题,该路段的泊车管理人员回复称,已经收到几个同样情况的反馈,她已将情况汇报给上级了。

走访地点:海珠紫丹大街、同福西路

将车停在泊位外乱象频现

江南西地铁站旁的紫丹大街附近集齐了商业中心、政府办事处、住宅小区等多种吸引车流的元素。在此附近居住超过30年的市民罗先生指出,紫丹大街上的“僵尸车”并不多,不过因附近有办事中心,所以车辆很多。

对于临停泊位收费的决定,罗先生表示支持,“收费之后他们应该就能快点开走。这条路只有两条车道,两边都停车的话,公交经常过不来,喇叭一按很心烦,家人都很难回。”

“终于有地方停车了。”在同福西路工作的一名女士称,该路段平时停满了车,在此办事稍微一停就要吃罚单。不过当她看到收费价目的时候叹道,“这么贵呀!”

在此附近居住达15年的市民老先生

征求稿民调:

八成以上驾车者能接受临停4小时价格

广州市发改委发布的《广州市中心六区城市道路临时泊位使用费标准方案(公开征求意见稿)》中专门提到了收费方案的实施效果综合评估。

据其介绍,通过问卷调查表形式对476名驾驶员进行的泊位使用费标准可接受程度调查显示,该方案实施后,预测停车时长总体变少,泊位周转率提高约10.4%;对于该收费标准,有接近90%的驾驶员能接受2小时以内的价格,接近86%的驾驶员能接受3小时内的价格,接近84%的驾驶员能接受4小时的价格。

市交通运输局相关负责人告诉新快报记者,当车辆停放产生泊位使用费后,不按规定缴纳使用费的,开展欠费追缴,逾期不缴纳的予以处罚。

市交通运输局发布的《广州市中心城区城市道路临时泊位使用及缴费服务指南》显示,不按规定缴纳城市道路临时泊位使用费的,根据《广州市停车场条例》规定,市交通行政主管部门将把机动车停放者的信用记录纳入公共信用信息管理系统,同时由交通行政主管部门责令限期缴纳;逾期不缴纳的,处以200元罚款。

广告



幸福分期
工银信用卡

账单分期

日日返券，周周抽奖，最高赢取8000元！

让幸福来得早一点！



分期还信用卡账单，缓解你的还款压力

即日起至2020年5月14日,办理6期及以上且金额在1000元(含)以上的账单分期,且成功下载注册“工银e生活”App的客户,可参加“日日返券,周周抽奖”活动,有机会获得价值8000元的e生活电子券,名额有限,先到先得!

日日返券		
2400元	1600元	800元
第1-10名 每1000元返30元 每笔业务返券封顶2400元	第11-30名 每1000元返20元 每笔业务返券封顶1600元	第30名以后 每1000元返10元 每笔业务返券封顶800元

符合条件的客户,可根据完成账单分期业务办理时间的日排名及办理金额,获得不同金额的e生活电子券。

周周抽奖

账单分期金额(上周累计) 1000元-50000元 最高奖励电子券 800元 每周中奖名额 15名	账单分期金额(周累计) 50000元以上 最高奖励电子券 800元 每周中奖名额 1名
---	---

符合条件的客户,可在工银e生活“我的任务—账单分期活动专区”进行抽奖。

ICBC 中国工商银行 广州分行